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BRIPLASTIC
LEGENDA ICONS

Pavimento decorativo
Suelo decorativo
Decorative flooring
Revêtement de sol décoratif.

Pavimento para exterior
Suelo para exterior
Outdoor flooring
Revêtement de sol extérieur

Espaços de jogo e lazer
Espacios de juego y ocio
Play and leisure spaces
Espaces de jeu et de loisirs



TERMOPLÁSTICO PRÉ-FORMADO
Marcação rodoviária termoplástica pré-formada, livre de solventes, cargas: 70 - 80%, agente de ligação, resina: 15 - 20%, 
dióxido de titânio: 7 - 10%, estado físico: sólido, cores: branco e todas as cores padrão RAL, odor: típico, propriedades 
explosivas: nenhuma, ponto de fusão: 90 - 120 °C, ponto de fulgor: > 230 °C, densidade: aproximadamente 1,9 - 2,1g/cm3, 
viscosidade: sem informação, ponto de congelamento: sem informação.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CONFIDENCIALIDADE E PROPRIEDADE INTELECTUAL

A informação contida neste documento é confidencial, não podendo o destinatário do mesmo reproduzi-la ou permitir a terceiros que a obtenham, utilizem ou divulguem sem a prévia e 
expressa autorização da BRICANTEL.
Todos os direitos de propriedade intelectual sobre os desenhos e modelos apresentados são da titularidade exclusiva da BRICANTEL, sendo expressamente proibida a prática de qualquer 
ato de exploração dos mesmos sem o consentimento desta, nos termos do código da propriedade industrial e do código do direito de autor e dos direitos conexos. A violação da obrigação de 
confidencialidade e/ou dos direitos de propriedade intelectual da BRICANTEL, pode dar origem a responsabilidade civil e criminal.

DESCRIÇÃO

O pavimento BriSURFACE, pavimento decorativo BRIPLASTIC, foi especialmente desenvolvida para decorar áreas de jogo e lazer. 
Combina a durabilidade dos produtos sujeitos a tráfego intenso com designs especiais e exclusivos de jogos educativos, interativos, de 
lógica, marcações turísticas, decoração de ruas. Concebido para parques infantis com diferentes linguísticas, matemáticas, lógicas, de 
movimento, com animais, etc.

INSTALAÇÃO:
Os produtos Briplastic só podem ser aplicados em superfícies asfálticas ou betuminosas, lisas, sem qualquer tipo de irregularidade. Deve 
estar limpa, seca, isenta de substâncias gordurosas, poeira, terra ou outros vestígios não aderentes de marcações anteriores. Se a 
temperatura da superfície for baixa, pré-aqueça a superfície. Temperatura do suporte: min. 5ºC.
Temperatura de aplicação do produto: aprox. 200°C, máx. 220°C.
Humidade relativa: máx. 75%.
A superfície deve ser aquecida para remover a umidade ou quando a temperatura do ar for inferior a 10°C.

VANTAGENS:
- produto ecológico, de fácil aplicação;
- permite a utilização de desenhos obtidos logo após a aplicação;
- disponível em uma variedade de cores: vermelho, rosa, amarelo, marrom,
vermelho tijolo, laranja, verde, azul, azul claro, roxo, branco; outras cores
disponíveis mediante solicitação;
- estimula a imaginação, a criatividade e incentiva as crianças a serem ativas enquanto se divertem;
- possibilidade de fazer seu próprio design para um determinado jogo, logotipo, para decorar uma área pública ou para orientar turistas;
- os desenhos obtidos possuem uma superfície segura, antiderrapante;
- as cores permanecem vivas e brilhantes por um longo período de tempo;
- muito boa aderência ao suporte;
- a manutenção do produto é fácil, os desenhos são atualizados lavando-os com água pressurizada.
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TERMPLÁSTICO PRE-FORMADO
Marcaje termoplástico pre-formado para carreteras, libre de solventes, cargas: 70 - 80%, agente de unión, resina: 15 - 
20%, dióxido de titanio: 7 - 10%, estado físico: sólido, colores: blanco y todos los colores estándar RAL, olor: típico, 
propiedades explosivas: ninguna, punto de fusión: 90 - 120 °C, punto de inflamación: > 230 °C, densidad: 
aproximadamente 1,9 - 2,1 g/cm3, viscosidad: sin información, punto de congelación: sin información.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CONFIDENCIALIDAD Y PROPIEDAD INTELECTUAL

La información contenida en este documento es estrictamente confidencial, no pudiendo el destinatario reproducirla o permitir a terceros que la adquieran, utilicen o divulguen sin la previa y 
expresa autorización de BRICANTEL.
Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los diseños y modelos presentados son de titularidad exclusiva de BRICANTEL, estando expresamente prohibida la práctica de cualquier 
acto de usurpación de los mismos sin el previo consentimiento de la empresa, dentro de los términos del código de propiedad industrial y del código de derechos de autor y derechos 
análogos. La violación de la obligación de confidencialidad y/o de los derechos de propiedad intelectual de BRICANTEL, puede dar origen a responsabilidad civil y criminal.

DESCRIPCIÓN

El pavimento BriSURFACE, el pavimento decorativo BRIPLASTIC, ha sido especialmente desarrollado para decorar áreas de juegos y ocio. 
Combina la durabilidad de los productos sujetos a un tráfico intenso con diseños especiales y exclusivos de juegos educativos, interactivos, 
lógicos, marcaciones turísticas y decoración de calles. Diseñado para parques infantiles con diferentes juegos lingüísticos, matemáticos, 
lógicos, de movimiento, con animales, etc.

INSTALACIÓN:
Los productos Briplastic solo se pueden aplicar en superficies asfálticas o bituminosas, lisas, sin ningún tipo de irregularidad. Debe estar 
limpia, seca, libre de sustancias grasas, polvo, tierra u otros restos no adherentes de marcas anteriores. Si la temperatura de la superficie es 
baja, precaliente la superficie. Temperatura del soporte: min. 5ºC.
Temperatura de aplicación del producto: aprox. 200°C, máx. 220°C.
Humedad relativa: máx. 75%.
La superficie debe calentarse para eliminar la humedad o cuando la temperatura del aire sea inferior a 10°C.

VENTAJAS:
- Producto ecológico, de fácil aplicación;
- Permite utilizar diseños obtenidos inmediatamente después de la aplicación;
- Disponible en una variedad de colores: rojo, rosa, amarillo, marrón, rojo ladrillo, naranja, verde, azul, azul claro, morado, blanco; otros 
colores disponibles bajo solicitud;
- Estimula la imaginación, la creatividad y motiva a los niños a ser activos mientras se divierten;
- Posibilidad de crear su propio diseño para un juego específico, logotipo, para decorar un área pública o para orientar a los turistas;
- Los diseños obtenidos tienen una superficie segura y antideslizante;
- Los colores se mantienen vibrantes y brillantes durante un largo período de tiempo;
- Muy buena adherencia al soporte;
- El mantenimiento del producto es fácil, los diseños se actualizan lavándolos con agua a presión.
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PRE-FORMED THERMOPLASTIC
Pre-formed thermoplastic road marking, solvent-free, fillers: 70 - 80%, binder, resin: 15 - 20%, titanium dioxide: 7 - 10%, 
physical state: solid, colors: white and all standard RAL colors, odor: typical, explosive properties: none, melting point: 90 - 
120 °C, flash point: > 230 °C, density: approximately 1.9 - 2.1 g/cm3, viscosity: no information, freezing point: no 
information.

TECHNICAL FEATURES

CONFIDENTIALITY AND INTELLECTUAL PROPERTY

The information contained in this document is confidential, and the recipient cannot reproduce it or allow third parties to obtain, use or disclose it without the prior and express authorization of 
BRICANTEL.
All intellectual property rights over the designs and models presented are the exclusive property of BRICANTEL, and the practice of any act of exploitation thereof without the consent of the 
latter, under the terms of the industrial property code and the copyright code and related rights. Violation of BRICANTEL's obligation of confidentiality and / or intellectual property rights may 
give rise to civil and criminal liability.

DESCRIPTION

The BriSURFACE pavement, the BRIPLASTIC decorative pavement, has been specially developed to decorate play and leisure areas. It 
combines the durability of products subject to heavy traffic with special and unique designs for educational, interactive, logical games, tourist 
markings, and street decoration. Designed for playgrounds with different linguistic, mathematical, logical, movement-based games, with 
animals, etc.

INSTALLATION:
Briplastic products can only be applied to smooth asphalt or bituminous surfaces without any irregularities. The surface must be clean, dry, 
free from greasy substances, dust, dirt, or other non-adherent traces of previous markings. If the surface temperature is low, preheat the 
surface. Support temperature: min. 5ºC.
Product application temperature: approx. 200°C, max. 220°C.
Relative humidity: max. 75%.
The surface must be heated to remove moisture or when the air temperature is below 10°C.

ADVANTAGES:
- Ecological product, easy to apply;
- Allows the use of designs obtained immediately after application;
- Available in a variety of colors: red, pink, yellow, brown, brick red, orange, green, blue, light blue, purple, white; other colors available upon 
request;
- Stimulates imagination, creativity, and encourages children to be active while having fun;
- Possibility to create your own design for a specific game, logo, to decorate a public area or to guide tourists;
- The obtained designs have a safe, non-slip surface;
- Colors remain vibrant and bright for a long period of time;
- Very good adhesion to the support;
- Product maintenance is easy, the designs are refreshed by washing them with pressurized water.
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THERMOPLASTIQUE PRÉ-FORMÉ
Marquage routier thermoplastique pré-formé, sans solvant, charges : 70 - 80 %, agent de liaison, résine : 15 - 20 %, 
dioxyde de titane : 7 - 10 %, état physique : solide, couleurs : blanc et toutes les couleurs standard RAL, odeur : typique, 
propriétés explosives : aucune, point de fusion : 90 - 120 °C, point d'éclair : > 230 °C, densité : environ 1,9 - 2,1 g/cm3, 
viscosité : pas d'information, point de congélation : pas d'information.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CONFIDENTIALITÉ ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

Les informations contenues dans ce document sont confidentielles et le destinataire ne peut pas les reproduire ni permettre à des tiers de les obtenir, de les utiliser ou de les divulguer sans 
l'autorisation préalable et expresse de BRICANTEL.
Tous les droits de propriété intellectuelle sur les dessins et modèles présentés sont propriété exclusive de BRICANTEL, et la pratique d’un acte d'exploitation de ceux-ci sans le consentement 
de cette dernière, selon les termes du code de la propriété industrielle et du code du droit d'auteur et des droits voisins. La violation de l'obligation de confidentialité et / ou des droits de 
propriété intellectuelle de BRICANTEL peut engager à la responsabilité civile et pénale.

DESCRIPTION

Le revêtement BriSURFACE, revêtement décoratif BRIPLASTIC, a été spécialement développé pour décorer les aires de jeux et de loisirs. Il 
associe la durabilité des produits soumis à un trafic intense à des designs spéciaux et uniques de jeux éducatifs, interactifs, logiques, de 
marquage touristique et de décoration de rues. Conçu pour les parcs pour enfants avec différentes langues, mathématiques, logiques, 
mouvements, animaux, etc.

INSTALLATION :
Les produits Briplastic ne peuvent être appliqués que sur des surfaces asphaltées ou bitumineuses, lisses, sans aucune irrégularité. Elle doit 
être propre, sèche, exempte de substances grasses, de poussière, de terre ou d'autres traces non adhérentes de marquages précédents. Si 
la température de la surface est basse, préchauffez la surface. Température du support : min. 5°C.
Température d'application du produit : env. 200°C, max. 220°C.
Humidité relative : max. 75%.
La surface doit être chauffée pour éliminer l'humidité ou lorsque la température de l'air est inférieure à 10°C.

AVANTAGES :
- Produit écologique, facile à appliquer;
- Permet l'utilisation de dessins obtenus immédiatement après l'application;
- Disponible dans une variété de couleurs : rouge, rose, jaune, marron, rouge brique, orange, vert, bleu, bleu clair, violet, blanc ; autres 
couleurs disponibles sur demande;
- Stimule l'imagination, la créativité et encourage les enfants à être actifs tout en s'amusant;
- Possibilité de créer son propre design pour un jeu spécifique, un logo, pour décorer un espace public ou guider les touristes;
- Les dessins obtenus ont une surface sûre et antidérapante;
- Les couleurs restent vives et éclatantes pendant une longue période;
- Excellente adhérence au support;
- L'entretien du produit est facile, les dessins sont mis à jour en les lavant avec de l'eau sous pression.
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